Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Краснотурьинск 16+
«Централизованная библиотечная система»

Программа
городской литературной конференции, посвященной Году литературы в России и 

70-летию Победы в Великой Отечественной войне

02 ноября 2015 г.
Центральная городская библиотека

Бульвар Мира, дом 3
10.00 – 10.05 -   Приветствие – Токмакова Елена Анатольевна, заместитель директора по основной деятельности МБУК «ЦБС».

10.05 – 11.30
· «Что читали в Турьинских Рудниках» - Сарафанова Галина Андреевна, старший научный сотрудник Краснотурьинского краеведческого музея.  

· «Популяризация чтения среди подростков, или Книжная реклама: из опыта работы» - Лукьянова Светлана Викторовна, учитель русского языка и литературы  СОШ № 2.

· «Библиотека и семья: опыт, идеи, творчество» - Рудковская Ольга Михайловна, заведующий Отделом обслуживания пользователей Центральной детской библиотеки.

· «Читательский дневник школьника как средство его самовыражения» - Куликова Нина Викторовна, учитель русского языка и литературы  СОШ № 32.    
· «Опыт совместного прочтения и обсуждения с учащимися произведений военной тематики» - Вафина Людмила Алексеевна, педагог-библиотекарь СОШ № 17.  
· «Детский литературный кружок «Читаем вместе» как средство воспитания грамотного читателя» - Кузьмина Елена Виленовна, заведующий Отделом обслуживания пользователей Центральной городской библиотеки.

11.30 – 11.40 – перерыв
Выставки:

· Книжная выставка «Александр Иванченко: к 70-летию со дня рождения»
· Выставка книг поэтов и писателей г. Краснотурьинска.

11.40 – 13.00
· «Александр Иванченко: писатель и человек» (к 70-летию со дня рождения) - Филимонова Галина Виленовна, библиограф Центральной городской библиотеки. 

· «Портфель маленького читателя» - Попова Снежанна Владиславовна, учитель начальных классов СОШ № 2.
· «Современные методы популяризации чтения в школьной библиотеке: из опыта работы» - Вибе Татьяна Дмитриевна, педагог-библиотекарь СОШ № 19. 

· «Уральская поэзия в Год литературы» - Исаченко Ольга Юрьевна, член городского литературного объединения «Диалог», поэт.

· «Опыт создания читательских дневников учащихся» - Садыкина Оксана Леонидовна, учитель начальных классов СОШ № 17.

· «Знай наших!»: Серия библиографических пособий о писателях Урала» - Паранина Ирина Леонидовна, заведующий Информационно-библиографическим отделом Центральной городской библиотеки.

13.00 – 13.15 – подведение итогов конференции.
